
В Кемеровской области 17-летнему подростку предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 17-летнему подростку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый с 15-летним знакомым, зная, что в одном из соседских домов Гурьевского района села Малая Салаирка проживает 87-летняя бабушка с двумя внуками, что они получают пенсию, решили завладеть их деньгами.

26 января около 18 часов они выбили в доме окна, проникли внутрь и, требуя деньги, стали избивать хозяйку и ее 23-летнего парализованного внука. В доме находился еще 21-летний внук, который также является инвалидом, он успел спрятаться в погребе. Когда подозреваемые скрылись, сообщил о произошедшем по телефону родственникам. В результате полученных повреждений женщина скончалась, а второго потерпевшего доставили в городскую больницу.

15-летний подросток допрошен в качестве подозреваемого. На время следствия с него взята подписка о невыезде.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, устанавливается роль каждого из его участников. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/788359>